
Zahlungsmöglichkeiten:  

EC-Kartenzahlung ab 15 € 
Kreditkartenzahlung ab 40 € 

(Visa, Mastercard, American Express)

Liebe Gäste,
für Speisen, die im Restaurant konsumiert werden 
und anschließend eingepackt werden sollen, 
wird pro Verpackung 1 € berechnet.
Vielen Dank

HERZLICH WILLKOMMEN 



APERITIF

128 	 APEROL SOUR Su, M 	 0,2 l	 7,90 €
	
129 	 APEROL SPRITZ Su, M 	 0,2 l	 7,90 €
	
130 	 HUGO Su, 3 	 0,2 l	 7,90 €
	
131 	 LILLET WILDBERRY Su, 2 	 0,2 l	 7,90 €
	
132 	 ROSATO MELONE Su, 1 	 0,2 l	 7,90 €
	 Ramazotti Rosato, Melone, Prosecco
	
133 	 YUZU SAKE SPRITZ Su  	 0,2 l	 9,90 €
	 Zitrusfrucht Sake, Minze, Prosecco 

HOMEMADE SPECIALS

829	 SAKAYA HOMEMADE ICE TEA	 	 5,90 € 
	
830	 NASHI MOCKTAIL 1,8	 	 7,90 €
	 Birne, Rosmarin, brauner Zucker, Tonic Water, Soda
	
831	 MINAMI 1,8	 	 7,90 €
	 Mango, Mangopuree, Limetten, Minze, Soda
	
832 	 HARU BREEZER 1, 8	 	 7,90 €
	 Hibiskus, Pfirsich, Melone, Passionsfrucht, Soda
	
834 	 PEACH CALPICO M, 1, 2, 8	 	 7,90 €
	 Pfirsich, Soda, Calpico japanisches Erfrischungsgetränk
	
835 	 LIMETTEN CALPICO M, 2	 	 6,90 €
	 Calpico japanisches Erfrischungsgetränk, Limetten, Soda
	
836 	 KOKORO CALPICO M, 1, 2, 8	 	 8,20 €
	 Himbeere, Limette, Ingwer, Minze, Soda, Calpico japanisches Erfrischungsgetränk
	
838 	 GINGER COOLER 1	 	 7,80 €
	 Limetten, Gurke, Minze, Ingwer, Ginger Ale, Soda

839 	 BERRY LOVERS 1, 8	 	 7,90 €
	 Erdbeeren, Erdbeerpüree, Limettensaft, Minze
	



840 	 GUAVA PASSION 1, 3	 	 7,90 €
	 Guava, Passionsfrucht, Limette, Soda

841 	 KOKORO ISLAND 1, 3	 	 7,50 €
	 Passionsfrucht, Lychee, Limette, Maracujasirup

843 	 SUMMER BREEZER	 	 7,50 €
	 frische Erdbeeren, Rhabarber, brauner Zucker

	 Auf Wunsch können alle Homemade-Specials auch mit ALKOHOL serviert werden. 	 3,50 € 

COCKTAILS

151 	 MOJITO	 	 9,90 €
	 Limetten, Havana Club, Lime Juice, Minze, Zucker

152 	 HIMBEERE MOJITO	 	 10,50 €
	 Limetten, Havana Club, Lime Juice, Minze, Himbeeren, Zucker

153 	 MANGO MOJITO	 	 10,90 €
	 Limetten, Havana Club, Lime Juice, Minze, Himbeeren, Zucker, Mango

LONGDRINKS

134 	 MOSCOW MULE 3 	 	 10,90 €
	 Spicy Ginger Beer, Vodka, Limetten, Gurke

135 	 MUNICH MULE 3, 12 	 	 10,90 €
	 Gin, Spicy Ginger Beer, Limetten, Gurke

136 	 SAKAYA SIGNATURE 3 	 	 10,90 €
	 Birne, Vodka, Limetten, Zucker, Spicy Ginger

137 	 HENDRICK‘S GIN TONIC 12 	 	 10,90 €

138 	 MONKEY 47 GIN TONIC 12	 	 10,90 €

139 	 ROKU GIN TONIC 12 	 	 9,90 €
	 Gin aus Japan
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JAPANISCHE BIERE

145 	 KIRIN Ge			   Flasche 0,33 l	 4,50 €

146 	 ASAHI Ge			   Flasche 0,33 l	 4,50 €

147 	 SAPPORO Ge			   Flasche 0,33 l	 4,50 € 

NEUMARKTER LAMMSBRÄU

140 	 PILS Ge	 vom Fass 0,25 l	 3,50 € 	 vom Fass 0,5 l	 5,50 €

141 	 ALKOHOLFREIES PILS Ge			   Flasche 0,33 l	 3,90 €

142 	 RADLER Ge, 1, 3, 5	 0,25 l	 3,50 € 	 0,5 l	 5,20 €

143 	 HELLES URSTOFF Ge	 vom Fass 0,25 l	 3,50 € 	 vom Fass 0,5 l	 5,50 €

144 	 WEIZEN Wz, Ge			   Flasche 0,5 l	 5,20 €

148 	 ALKOHOLFREIES WEIZEN Wz, Ge			   Flasche 0,5 l	 5,50 €

149 	 COLA WEIZEN Wz, Ge, 1, 5, 10, 11			   0,5 l	 5,50 €

SPIRITUOSEN

210 	 ZIEGLER OBSTBRAND			   2cl	 5,00 €

211 	 ZIEGLER WALDHIMBEERGEIST			   2cl	 5,90 €

	 JAPANISCHER WHISKY
212 	 SUNTORY WHISKY KAKUBIN 1			   2cl	 5,00 €

213 	 SUNTORY HIBIKI HARMONY 1			   2cl	 9,90 €

214 	 HAKUSHU SINGLE MALT 1 – 12 JAHRE			   2cl	 9,50 €

215 	 YAMAZAKI WHISKY 1 – 12 JAHRE			   2cl	 9,90 €



SODAS

156 	 TAFELWASSER    still | spritzig			   0,5 l	 4,00 € 
	 			   1,0 l	 6,00 €

	 wählbar mit:
	 • LIMETTEN
	 • MINZE
	 • ERDBEEREN
	 • ZITRONENGRAS
	 • INGWER
	 • ORANGE	
158 	 San Pellegrino Mineralwasser			   0,25 l	 3,50 €

159 	 San Pellegrino Mineralwasser			   0,75 l	 6,90 €

160 	 Acqua Panna Stilles Mineralwassser			   0,25 l	 3,50 €

161 	 Acqua Panna Stilles Mineralwassser			   0,75 l	 6,90 €

LIMONADEN

163 	 Coca-Cola 1, 10, 11	 0,2 l	 2,90 € 	 0,4 l	 4,20 €

164 	 Coca-Cola Zero 1, 10, 11	 0,2 l	 2,90 € 	 0,4 l	 4,20 €

165 	 Fanta 1, 3	 0,2 l	 2,90 € 	 0,4 l	 4,20 €

166 	 Sprite	 0,2 l	 2,90 € 	 0,4 l	 4,20 €

167 	 Mezzo Mix 1, 3, 10, 11	 0,2 l	 2,90 € 	 0,4 l	 4,20 €

169 	 Ginger Ale 1	 0,2 l	 2,90 € 	 0,4 l	 4,20 €
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SÄFTE & SAFTSCHORLEN

171 	 Apfelsaft naturtrüb 3	 0,2 l	 3,50 € 	 0,4 l	 4,90 €

172 	 Birnennektar 3	 0,2 l	 3,50 € 	 0,4 l	 4,90 €

173 	 Maracujasaft 3	 0,2 l	 3,50 € 	 0,4 l	 4,90 €

176 	 Mango-Nektar 3	 0,2 l	 3,50 € 	 0,4 l	 4,90 €

177 	 Rhabarbernektar naturtrüb 3	 0,2 l	 3,50 € 	 0,4 l	 4,90 €

178 	 Johannisbeer-Nektar 3	 0,2 l	 3,50 € 	 0,4 l	 4,90 €

179 	 Pfirsich-Nektar 3	 0,2 l	 3,50 € 	 0,4 l	 4,90 €

180 	 Roter Traubensaft 3	 0,2 l	 3,50 € 	 0,4 l	 4,90 €

181 	 Lycheesaft 3	 0,2 l	 3,50 € 	 0,4 l	 5,30 €

	 Saftschorle	 0,2 l	 3,40 € 	 0,4 l	 4,70 €

WARME GETRÄNKE

202 	 Grüner Tee 11	 			   3,50 €

203 	 Jasmintee 11	 			   3,50 €

204 	 Ingwertee frisch	 			   4,60 €

205 	 Pfefferminztee frisch	 			   4,60 €

206 	 Espresso 11	 			   2,80 €

207 	 Espresso doppio 11	 			   3,80 €

208 	 Cappuccino M, 11	 			   3,90 €

209 	 Latte Macchiato M, 11	 			   4,00 €

300 	 Kaffee 11	 			   3,50 €
	



SCHAUMWEIN

200 	 Geldermann Carte Blanche Su	 0,1 l	 7,00 € 	 0,75 l	 39,50 €
	 Mit ihrer filigran-verspielten Süße, von harmonischer Frische 
	 eingefangen und vom feinen Mousseux verwirbelt und einer 
	 Portion freundlichen Kernobsts mit Birne und gelbem Apfel 
	 steigt einem dann der frische Duft von Hefegebäck und Brioche 
	 in die Nase.

201 	 Geldermann Grand Rosé Su	 0,1 l	 7,90 € 	 0,75 l	 48,90 €
	 Ein Körbchen frischer roter Beeren, von Himbeere bis Sauerkirsche, 
	 ein Stück Hefezopf und ein kleiner Schluck Grapefruitsaft – alles 
	 zusammen prickelt herrlich am Gaumen, dank der feinüppigen 
	 Perlage.

OFFENE- & FLASCHENWEINE

401 	 Weinschorle Su	 0,2 l	 4,90 € 	

	 Weiß

402 	 Château des Eyssards Su	 0,2 l	 7,80 € 	 0,75 l	 25,90 €
	 Sauvignon Blanc / Bergerac / Frankreich
	 Ein frischer und dennoch komplexer Weißwein mit viel Ausdruck. 
	 Im Mund intensive Fruchtaromen nach Aprikosen, 
	 Pfirsich die mit großer Länge im Nachhall spürbar sind.

403 	 Mandrarossa Laguna Secca Su	 0,2 l	 7,90 € 	 0,75 l	 26,90 €
	 Chardonnay / Sizilien / Italien
	 Dieser Chardonnay aus Sizilien vereint in seinem Bukett Noten von 
	 Orangenschale und von reifen Birnen mit milden Nuancen von 
	 Oleander. (DOC)
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OFFENE- & FLASCHENWEINE	

	 Weiß

404	 Grohsartig Su	 0,2 l	 8,20 € 	 0,75 l	 27,50 €
	 Weissburgunder & Chardonnay / trocken / Rheinhessen / Deutschland
	 Dieser ungemein schmelzige Wein überzeugt mit typischen Burgunder-
	 aromen von Zitrus, gelben Früchten und Pfirsich. (Qualitätswein)

405 	 Mayer am Pfarrplatz Su	 0,2 l	 9,50 € 	 0,75 l	 31,00 €
	 Asia Cuvé / halbtrocken / Wien / Österreich
	 Rebsorte: Grüner Veltliner, Riesling, Sauvignon Blanc, Traminer, 
	 Weißburgunder Verführerische Fruchtexotik, eleganter Muskat 
	 und Rosenduft. Am Gaumen ausgewogen und lebendig, 
	 zarte Restsüße im Nachhall.

406 	 Groh Su	 0,2 l	 8,50 € 	 0,75 l	 28,00 €
	 Grauburgunder / trocken / Pfalz / Rheinhessen / Deutschland
	 Er zeigt eine sehr feine Nase mit Aromen von Apfel, Birne, Quitten, 
	 Grapefruit, Honigmelone, Mandeln und Akazienblüten. 
	 Am Gaumen frisch, saftig, feinfruchtig, finessenreich, zarter Schmelz, 
	 mineralische Akzente, sehr elegant, viel Charme und ein langer 
	 Nachhall. (Qualitätswein)

407 	 Tenuta Roveglia Su	 0,2 l	 8,90 € 	 0,75 l	 29,50 €
	 Lugana / trocken / Lombardei / Italien
	 Der Kultwein vom Gardasee. Feiner Blütenduft, Geschmack von grünen 
	 Äpfeln. Erfrischende Säure, kraftvoll, aber mit Finesse. (DOC)

408 	 Markus Molitor Su	 0,2 l	 9,00 € 	 0,75 l	 29,90 €
	 Riesling / trocken / Mosel / Deutschland
	 Sehr klar und würzig in der Nase, feine Schieferaromen. Filigran, 
	 feinnervig, verspielt, kühl mineralisch und würzig am Gaumen. 
	 Typischer, klassischer Mosel-Riesling. (Qualitätswein)



OFFENE- & FLASCHENWEINE	

	 Weiß

411 	 Friedrich Becker Su	 		  0,75 l	 39,50 €
	 Grauburgunder / trocken / Pfalz / Deutschland
	 Der Weißwein aus der Pfalz erstrahlt in einem leichten, hellen gelb mit 
	 grünen Reflexen. Im Bouquet finden sich Stachelbeere, Apfel und 
	 Zitrusaromen. (Qualitätswein)

412 	 Greywacke Su	 		  0,75 l	 47,90 €
	 Sauvignon Blanc / trocken / Marlborough / Neuseeland
	 Der Sauvignon Blanc zeigt in der Nase eine bezaubernde Kombination 
	 aus verschiedenen, raffinierten Aromen: Cassis, reife Pfirsiche und 
	 Nektarinen. Sie verbinden sich mit dem Duft von Zitrusfruchtschale. 
	 Am Gaumen zeigt der Greywacke Sauvignon Blanc Aromen von 
	 Feuerstein und Jasminblüten zusammen mit einer knackigen Säure. 
	 Ein intensiver und außergewöhnlicher Aromenmix.

	 Rosé

415 	 Horgelus Colombard Su	 0,2 l	 8,00 € 	 0,75 l	 26‚00 €
	 Cabernet Sauvignon / trocken / Côtes de Gascogne/ Frankreich
	 Die Nase duftet nach Pflaumen, Kirschen, Erdbeerlikör und Orangen-
	 marmelade. Am Gaumen schmeckt der Horgelus Rosé dann fruchtig 
	 beerig, nach Erdbeeren und Pflaumen. 
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OFFENE- & FLASCHENWEINE	

	 Rot

418 	 Saint-Rabon Superieur Su	 0,2 l	 7,90 € 	 0,75 l	 26‚00 €
	 Merlot / trocken / Cabernet Sauvignon / Bordeaux / Frankreich 
	 Begeistert mit Aromen von Leder, Veilchen, Kirschen, Zedern- 
	 holz. Kräftige, schmackhafte Gerbstoffe und guten Länge im 
	 Abgang machen diesen Wein zum Erlebnis.

SAKE REISWEIN	

444 	 Sake Reiswein warm Su	 		  0,15 l	 5,60 €

OFFENER SAKE REISWEIN	

449 	 Karatanba Su	 0,1 l	 6,10 € 	 0,3 l	 16,90 €
	 Honjozo / Kobe / Hyogo
	 Kräftiger Otoko-Sake (männlicher Sake) aus Kobe, einem traditionellen 
	 Sake-Anbau-Zentrum. Sorgfältig gebraut von Tanba-Toji (Sake-Braumeister). 
	 Merkmal ist der erfrischende Geschmack.

450 	 Sawanotsuru Deluxe Su	 0,1 l	 5,50 € 	 0,75 l	 30,50 €
	 Junmai / Kobe / Hyogo	

	 Die Brauerei Sawanotsuru in Nada bei Kobe gibt es seit 1717 und ist 
	 der größte Sake Hersteller in Japan. Ein mitteltrockener, milder und 
	 aromatischer Sake, gebraut aus hochwertigem Reis.

451 	 Ozeki Nigori Sake Su	 0,1 l	 5,50 € 	 0,75 l	 29,90 €
	 Junmai / California / USA
	 Ozeki Nigori ist ein trüber Sake, der milchig-weiß erscheint. Die Textur 
	 ist samtig glatt und weich und hat einen tropischen Geschmack, der an
	 Kokosmilch erinnert. Der Sake wird lokal in Kalifornien gebraut, 
	 um die Frische zu erhalten.



FLASCHEN SAKE REISWEIN	

454 	 Jitsuraku Yamadanishiki Su	 		  0,3 l	 17,90 €
	 Junmai Ginjo / Kobe / Hyogo
	 Aus 100% Güteklasse A Yamadanishiki Reis gebraut, welcher auch als‚ König der Brau-
	 Reissorten bekannt ist. Dieser hochran- gige Premium-Sake wird mit uralten Kimoto 
	 Braumethoden hergestellt, welche den intensiven, natürlichen Geschmack des Reises 
	 unterstreicht. Geschmacklich ist dieser, erfrischend und gleichzeitig vollmundig.

456 	 Gouka Sennen Ju Su	 		  0,3 l	 27,90 €
	 Junmai Daiginjo / Kobe / Hyogo
	 Junmai Daiginjo, der Höhepunkt der Sake-Produktion, wird nur aus dem besten 
	 Yamadanishiki-Sake-Reis hergestellt, der zu 50% seiner ursprünglichen Größe 
	 gemahlen wird. Eleganter Sake mit fruchtig und angenehmen milden Geschmack.
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NIGIRI  SUSHI (1 Stück)	

62	 EBI 	 3,50 €	
	 Garnele

64	 IKURA 	 4,50 €
	 Lachskaviar 

65	 KABAYAKI 	 4,20 €
	 Süßwasseraal,
	 flambiert Wz, So, 1	

60	 HOTATE	 3,90 €
	 Jakobsmuschel	

53	 LOUP DE MER	 3,50 €
	 Seewolf	

56	 TAI	 3,20 €
 	 Meerbrasse	

58	 TAKO 	 3,00 €
	 Oktopus	

50	 MAGURO 	 4,00 €	
	 Thunfisch	

51	 HAMACHI 	 3,90 €	
	 Gelbschwanzmakrele

52	 SAKE  	 3,50 €
	 Lachs



NIGIRI  SPEZIAL SUSHI (2 Stück)	

705 	 SPICY SAKE	

	 Lachstatar Ei, F, 1, 4	

	 7,90 €

705 	 SPICY TUNA	

	 Thunfischtatar Ei, F, 1, 4	

	 7,90 €

818 	 SHIZUKA	 	

	 Lachs auf grünem Spargel, 

	 flambiert mit Chilifäden	

	 7,80 €

819 	 HONOKA 	 	

	 Tuna auf Avocado, 

	 flambiert mit Chilifäden	

	 7,80 €
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HOSOMAKI SUSHI (6 Stück)	

820 	 PIRI-KARA	 	

	 Thunfisch pikant 

	 mit Chilisoße Ei, F, 1, 4	

	 5,90 €

821 	 KAZUMI  	 	

	 Tuna, Lachs, Ingwer, 

	 Chili, Schnittlauch Er, 4	

	 5,90 €

69 	 KARAI	 	

	 Thunfisch, Wasabi, Gurke	

	 6,00 €

75 	 SAKE	 	

	 Lachs		

	 5,70 €

74 	 TEKKA	 	

	 Thunfisch		

	 5,90 €



URAMAKI SUSHI (6 Stück)	

80 	 ALASUKA		

	 Lachs, Gurke, 	

	 Sesam		

	 7,00 €

822 	 SAKE AVOCADO	

	 Lachs, 

	 Avocado		

	 7,50 €

86 	 CALIFORNIA	

	 Garnele, Gurke, 

	 Avocado, 

	 Flugfischkaviar

	 8,00 €

308 	 AIKO		

	 Räucherlachs, Apfel, 	

	 Frischkäse, Koriander,

	 Unagi-Soße M		

	 8,50 €

81 	 SAKE KAWA	

	 Gebr. Lachshaut, 

	 Gurke, Sesam, 

	 Frischkäse M		

	 7,50 €

85 	 PHILADELPHIA	

	 Garnele, Rucola, 

	 Frischkäse M		

	 8,00 €

88 	 TEMPURA		

	 Frittierte Garnele, 

	 Sesam, Frischkäse, 

	 Gurke M		

	 8,90 €

331 	 TUNA AVOCADO	

	 Thunfisch, 

	 Avocado		

	 8,00 €
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SPEZIAL ROLLEN SUSHI (6 Stück)	

306 	 YUKIKO 		

	 Aal, gebratene Lachshaut, 	

	 Frischkäse, Gurke, 

	 Lachskaviar, Unagi-Soße	

	 Lachs on top Wz, So, 1	

	 14,90 €

327 	 YOKO 		

	 gebackenes

	 Hühnchen, Mango-

	 streifen, Gurke, 

	 Sesam Wz, So, 1		

	 9,50 €

825 	 MIDORI 		

	 Thunfischtatar, Avocado, 	

	 Spargel, Unagi-Mayosoße, 	

	 Wasabi-Tobikko, flambierter 	

	 Thunfisch on top Wz, So, Ei, 1

	 15,50 €

851 	 MISAKO		

	 Panierte Riesengarnele,

	 Gurke, Frischkäse, Unagi-	

	 Mayosoße, Lachs on top M	

	

	 14,00 €

321 	 TOMOKO		

	 Ente in Tempurateig,

	 Sesam, Schnittlauch, 	

	 Chilisoße Er, 4		

	

	 10,90 €

824 	 MOMO 		

	 Lachstatar, Mango,

	 Gurke, Unagi-Mayosoße,

	 Tobikko, flambierter

	 Lachs on top Wz, So, Ei, 1	

	 14,50 €

844 	 SATÉ ROLL		

	 Mariniertes Hühnchen,

	 Avocado, Shiso-Kresse, 	

	 Erdnusssoße on top

	 10,90 €

852 	 YURI		

	 Frittiertes Krebsfleisch-

	 imitat, Spargel, Frisch-

	 käse, Avocado on top,

	 Unagisoße Wz, So	

	 11,90 €



SPEZIAL ROLLEN SUSHI (8 Stück)	

856 	 KIKO 		

	 Thunfisch, Frischkäse, 

	 Schnittlauch, Avocado 	

	 on top, Mangosoße +

	 Unagisoße  Wz, So, 1	

	 12,90 €

855 	 ITACHI  		

	 Japanischer Rettich,

	 blanchierter Lachs, 	

	 Koriander, Zwiebeln 	

	 Chili-Mayo-Soße, 

	 Avocado on top Er, 4, Ei	

	 10,90 €

1304 	 NAOMI SAKE 	
	 Gebackene Rolle

	 mit Avocado, Lachs, 	

	 Frischkäse M, Wz	

		  7,90 €

854 	 GYÚ		

	 Rindfleisch in Teriyaki,

	 Porree, Gurke, Frisch-

	 käse Mango on top, 	

	 Chilisoße Er, M, 4	

	 11,90 €

305 	 NAOMI 		

	 Gebackene Rolle mit 	

	 Avocado, Krebsfleisch-

	 imitat, Frischkäse M, Wz	

	 7,60 €

FUTOMAKI SUSHI (5 Stück)	
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SUSHI MIX | CHEF‘s CHOICE	

91 	 HIRO		

	 4 Nigiri

	 1 Uramaki 

	 (6 Stück)		

	 13,90 €

95	 TOKYO		

	 4 Nigiri

	 1 Uramaki 

	 (6 Stück) 

	 Sashimi		

	 19,90 €

98 	 ASAHI 		

	 10 Nigiri, 2 Uramaki (12 Stück), 

	 Sashimi		

	 36,90 €

94 	 ICHIMORI		

	 8 Nigiri 

	 1 Uramaki 

	 (6 Stück)	

	 21,90 €

SUSHI SASHIMI MIX | CHEF‘s CHOICE	

96 	 OSAKA		

	 6 Nigiri

	 1 Uramaki 

	 (6 Stück) 

	 Sashimi	

	 23,90 €



SASHIMI	

99 	 HAMACHI		

	 japanische

	 Gelbschwanzmakrele

	 6 Scheiben

	 14,90 €

104 	 MAGURO TO SAKE 		

	 Yellowfin Tuna und 

	 Label Rouge Lachs
 	

	 8 Scheiben		

	 17,90 €

100 	 MAGURO		

	 Yellowfin Tuna

	
	 8 Scheiben  

	 18,90 €
	

102 	 MORIAWASE		

		 Mixed Sashimi Plate ı 
	 Chef’s choice

	 29,90 €

101 	 SAKE		

	 Label Rouge Lachs

	 	

	 8 Scheiben	

	 16,90 €
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NIGIRI SUSHI (1 Stück)	

66 	 TAMAGO		

	 Japanisches 

	 Omelett

	 2,50 €

77 	 ASUPARA		

	 Spargel

	
	 2,60 €

63 	 ABOCADO		

	 Avocado

	 2,50 €

707 	 HORENSO		

	 Blanchierter Spinat 

	 in Erdnuss-Sesam-Soße	

	 2,70 €

67 	 INARI		

	 Frittierter Tofu

	 (süßlich)
 	 2,60 €



HOSOMAKI SUSHI (6 Stück)	

71 	 KAPPA		

	 Gurke und 

	 Sesam

	 4,00 €

73 	 Mango		

	 Mango

	
	 4,60 €

70 	 KANPYO		

	 Japanischer 

	 Kürbis

	 4,90 €

325 	 HORENSO		

	 Spinat und 

	 Sesam Er	

	 4,70 €

72 	 AVOCADO 		

	 Avocado

 	 4,80 €

VEGETARISCH
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URAMAKI SUSHI (6 Stück)	

322 	 SAYURI		

	 Spargel, Frischkäse,

	 Rucola, schwarzer 

	 Sesam M

	 7,60 €

330 	 KICHI 		

	 Zucchini-Tempura,

	 Schnittlauch, Frischkäse 	

	 und Yuzu Pfeffer Wz, M

	 7,60 €

87 	 TAMAGO 		

	 Japanisches Omelett, 	

	 Gurke, Sesam

	 6,80 €

10305 NATSUMI 		

	 Gebackene Rolle

	 mit Avocado,

	 Mango, Frischkäse Wz, M	

	 7,20 €

329 	 KYO 		

	 Auberginen-Tempura, 	

	 Schnittlauch und 

	 Yuzu Pfeffer Wz, M

 	 7,80 €

103 	 SAKAO		

	 4 Nigiri,

	 Uramaki Tamago, 

	 Jap. Kürbis Ses	

	 18,90 €

FUTOMAKI SUSHI (6 Stück)	 SUSHI MIX

VEGETARISCH



SPEZIAL ROLLEN SUSHI (8 Stück)	

720 	 SAKAYA		
	 Spargeltempura, Erdnuss- 	
	 paste, Gurke, Frischkäse, 	
	 Schnittlauch, süßlicher 	

	 Tofu on top, Chillisoße Er, 4

	 10,90 €

845 	 TOMOKO VEGAN	

	 Soja „Ente“, Avocado,
	 schwarzer Sesam, 
	 Schnittlauch, 
	 Chilisoße Wz, Er, 4

	 10,20 €

848 	 KATANA		
	 Mango, Gurke, japanischer 	
	 Kürbis, Frischkäse, Chillisoße
	 frittierter süßlicher 
	 Tofu on top Er, 4, M

	 10,90 €

850 	 AKITO 		
	 Japanischer Rettich,
	 Gurke, Frischkäse, 
	 Tonkatsusoße
	 Avocado on top Wz, So, 1, M

	 9,90 €

VEGETARISCH

726 	 HARUNA		
	 Avocado, Frischkäse,
	 Spargel in 
	 Tempurateig Wz, So, 1, M

	

	 9,50 €

847 	 SATÈ VEGAN	

	 Soja „Ente“,
	 Avocado, 
	 Erdnusssoße Wz, Er

	 9,90 €

849 	 NANASHI 		
	 Champignon-Tempura,
	 Frischkäse, Schnittlauch,
	 Chilisoße, Avocado 
	 on top Wz, Er, 4, M

	 10,50 €

853 	 HAKU		
	 Paprika, Lauchzwiebeln
	 in Tempurateig, Frischkäse, 	
	 Mangosoße, japanisches 	
	 Omelett on top Wz, Er, 4, M

	 10,90 €
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WARM STARTERS | WARME VORPSEISEN	

1 	 GYOZA Wz	 			   7,50 €
	 Gebratene Teigtaschen
	 mit Hühnerfleisch und Gemüsefüllung

2 	 GYOZA YASAI Wz	 			   7,20 € 
	 Gebratene Teigtaschen mit Gemüsefüllung

3 	 AGEDASHI TOFU	 			   7,00 €
	 Frittierter Tofu in würziger Sojabrühe, mit Ingwer und Lauchzwiebeln

4 	 KARAAGE So	 			   7,50 €
	 Gebackene Hähnchenbruststücke

5 	 HARUMAKI Wz, So 	 			   8,20 €
	 Frühlingsrolle wahlweise mit: 
	 • Thunfisch und Gemüse 
	 • Lachs und Gemüse
	 • Gemüsefüllung

6 	 NASU	 			   7,50 €
	 Auberginen in süßsaurer Ingwer-Sojasoße

7 	 YUME Wz, Er, 4	 			   8,00 €
	 Thunfisch im Teigmantel,
	 serviert mit Chili-Knoblauchsoße

8 	 TSUKI Wz	 			   8,00 €
	 Kleine Teigsäckchen mit pikanter Garnelenfüllung

9	 DENGAKU So	 			   9,90 €
	 Gegrillte Aubergine in Miso-Marinade
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WARM STARTERS | WARME VORPSEISEN	

28 	 EDAMAME So	 			   7,00 €
	 Gedämpfte grüne Sojabohnen mit Meersalz

29 	 TATAKI	 			   16,90 €
	 Leicht gegrillter Thunfisch
	 mit Sesam und Ponzu-Sojasoße

800 	 HANA Wz, Er, 4 	 			   7,50 €
	 Gebackener Tintenfisch
	 mit Chili-Limetten Soße

802 	 KEIKO Wz, So, K 	 			   7,50 €
	 Gedämpfte Teigtaschen
	 mit Garnelenfüllung

803	 TAMA TAMA Wz	 			   8,50 €
	 Gebackene Spinat-Sesam Bällchen in Erdnusssoße

805 	 SHOJINAGE Wz, So	 			   8,90 €
	 Gemüse in Tempurateig

806 	 NARU - TEMPURA Wz, So	 			   9,90 € 
	 Gemischtes Tempura
	 mit Garnele, Fisch und Gemüse

807 	 EBI - TEMPURA Wz, So	 			   11,90 € 
	 Tempura von 3 Riesengarnelen und Rucola

808 	 MIYU	 			   7,00 €
	 Garnelen in Kartoffelmantel 



COLD STARTERS | KALTE VORSPEISEN 	

20 	 GOMAAE	 			   7,50 € 
	 Blanchierter Spinat mit Sesam-Erdnuss-Soße

19 	 SPARGELSALAT	 			   8,90 €
	 Grüner Spargel auf Soja-Limetten & Ingwer-Dressing, verfeinert mit Schnittlauch und Sesam

21 	 HIYASHIWAKAME Wz, Ses, So, 1	 			   7,90 € 
	 Seetangsalat

22 	 HAMACHI SESSHOKU So	 			   15,90 €
	 Carpaccio von der Gelbschwanzmakrele in hausgemachter Trüffel-Ponzu-Soße

23 	 UMI	 			   9,50 €
	 Carpaccio vom Thunfisch mit Ingwer-Sojasoße

24 	 SORA	 			   8,90 €
	 Lachs-Carpaccio mit Ingwer-Sojasoße

26 	 KI K, F	 			   8,90 €
	 Fruchtiger Mangostreifensalat, Garnelen, Tintenfisch, frische Minze und Koriander

902 	 SPROSSENSALAT So, Ses	 			   3,00 €

YAKI-SPIEßE | 2 SPIEßE 	

10 	 YASAI Wz, So, Su	 			   6,50 €
	 Gemüse in Teriyakisoße

12 	 SATÈ	 			   7,20 €
	 Mariniertes Hühnchen mit Erdnusssoße

13 	 TORI Wz, So, Su	 			   7,50 €
	 Hähnchenbrust mit Lauchzwiebeln in Teriyakisoße
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SARADA | SALATE  	

27 	 SARADA So	 			   4,40 €
	 Kleiner Blattsalat

31 	 TORI SARADA So, Wz	 			   13,90 €
	 Gebackenes Hühnchen auf Blattsalat mit Hausdressing

32 	 ABOCADO SARADA So	 			   10,90 €
	 Frische Avocado auf Blattsalat mit Hausdressing

33	 SASHIMI SARADA So	 			   18,00 €
	 Lachs, Thunfisch und Weißfisch mariniert mit Wasabi – 
	 Sojasoße auf bunten Blattsalat

SŪPU | SUPPEN 	

40 	 SHIRO MISO SUPU F, So, 4	 			   5,50 €
	 Sojabohnensuppe mit Tofu und Seetang

41 	 TOMYAM K, F, So, Ses, 1, 4	 			   7,90 €
	 mit Garnelen, Gemüse und Koriander

34 	 UDON SŪPU Wz, So, F, 4	 			   9,20 €
	 Fischbrühe mit japanischen Weizennudeln, dazu Hühnerbrust und Gemüse

35 	 RAMEN-SŪPU  Wz, So	 			   9,20 €
	 Shoyu Ramen mit Seetang, Sprossen und Weißkohl, Hühnchen



ĀGE-SOBA | NUDELGERICHTE  	

36	 YAKISOBA TORI Ei, So, Wz	 			   12,90 €
	 Gebratene Eiernudeln mit Hühnchenbrust, Frühlingszwiebeln, Karotten und Japankohl 

37 	 YAKIUDON TORI Wz, So, 4, F	 			   13,90 €
	 Gebratene Weizennudeln mit Hühnchenbrust, Chinakohl, Ei, Paprika und Lauch

38 	 YAKISOBA TŌFU Ei, So, Wz	 			   12,90 €
	 Gebratene Eiernudeln mit frittiertem Tofu, Frühlingszwiebeln, Ei, Karotten und Japankohl 

39 	 YAKIUDON TŌFU Wz, So, 4, F	 			   13,90 €
	 Gebratene Weizennudeln mit frittiertem Tofu, Chinakohl, Ei, Paprika und Lauch

MAIN COURSE | HAUPTGERICHTE	

44 	 ROTBARSCH Wz, So, Su	 			   21,90 €
	 Rotbarsch in Kokossoße mit Brokkoli und Reis

45 	 SAKETERI Wz, So, Su	 			   23,90 €
	 Lachs in Teriyakisoße mit Brokkoli und Kaiserschoten, dazu Reis

46 	 BABURU Wz, 4	 			   23,90 €
	 Knusprige Ente in hausgemachte Teriyakisoße serviert mit Brokkoli, dazu Reis

47 	 TORITERI Wz, So, Su	 			   21,90 €
	 Hähnchenbrust in Teriyakisoße mit gebratenem grünem Spargel, dazu Reis

48 	 KAMOMISO Wz, So, Su	 			   25,90 €
	 Barbarie Entenbrust mit fruchtiger Mango-Miso-Soße, grüner Spargel und Reis

49 	 GYU BOX Wz, So, Su	 			   19,90 €
	 Rindfleisch in Rettich-Teriyakisoße, Lauch, Spargel, Kaiserschoten, dazu Reis und Salat 

999 	 ZENSAI BOX Wz, M, F, Ei, So, K, 1, 4	 			   18,90 €
	 Naomi-Sushi-Rolle, Salat mit Shrimps, Lachs in pikanter Kokossoße



EXTRAS  	

901 	 REIS	 			   3,00 €

903 	 TERIYAKISOßE Wz, So, Su	 			   1,50 €

904 	 INGWER ODER WASABI Sen, 1	 			   1,90 €

905 	 SUSHI-REIS	 			   4,90 €

906 	 ERDNUSSSOßE Er	 			   1,50 €

907 	 CHILI-MAYO Er, Ei, 4	 			   1,50 €

908 	 Glutenfreie Sojasoße	 			   1,50 €

DESSERT | NACHSPEISE	

110 	 MANGŌ-COCONOGU M	 			   6,50 €
	 Mango-Kokospudding mit Mangosoße

111 	 DORAYAKI Wz, Ei, M, So, ER	 			   9,50 €
	 Japanische Weizenpfannkuchen mit roter Bohnenpaste, dazu Grüntee-Eis

113 	 BANANOGU Wz	 			   10,90 €
	 Gebackene Banane mit Obst & Vanilleeis

114 	 OKASHI	 			   6,50 €
	 Schwarzer Klebereis mit Kokossoße

115 	 MOCHI MIX ICE CREAM (3 Stück) Su 	 			   8,90 €
	 3 verschiedene Mochis mit Eis-Füllung

116 	 KUGEL EIS	 			   3,20 €
	 Grüntee M, 11, Sesam M oder Vanille M
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Übersicht der Zusatzstoffe und Allergene

Allergene: 
Wz – Weizen
Ge – Gerste
K – Krebstiere
Ei – Eier
F – Fisch
Er – Erdnüsse
So – Sojabohnen
M – Milch
Sel – Sellerie
Sen – Senf
Ses – Sesamsamen
Su – Schwefeldioxid und Sulfite 
W – Weichtiere

Zusatzstoffe:
1 – mit Farbstoff
2 – mit Konservierungsstoff
3 – mit Antioxidationsmittel 
4 – mit Geschmacksverstärker
8 – mit Milcheiweiß 
10 – mit Phosphat 
11 – koffeinhaltig
12 – chininhaltig
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